【表紙】

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2022年11月15日

【会社名】 」トラスト株式会社

【英訳名】 J Trust Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 藤澤 信義 【本店の所在の場所】 東京都港区虎ノ門一丁目7番12号

(注)2022年12月12日から本店は下記に移転する予定であります。

東京都港区南麻布四丁目 5 番48号

【電話番号】 03(4330)9100(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 小田 克幸

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂一丁目7番1号

(注)2022年12月12日から最寄りの連絡場所は下記に移転する予定でありま

す。

東京都渋谷区恵比寿四丁目20番3号

【電話番号】 03(4330)9100(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員 経理部長 小田 克幸

(大阪市淀川区西中島四丁目1番1号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、2022年11月14日開催の取締役会において、当社及び株式会社ミライノベート(以下、「ミライノベート」という。)の経営を統合することを決議し、同日付けで当社を吸収合併存続会社、ミライノベートを吸収合併消滅会社とする特定子会社の異動を伴う吸収合併(以下、「本合併」という。)に係る合併契約を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

1.株式会社グローベルス

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容(2022年10月31日現在)

名称:株式会社グローベルス

住所 : 東京都品川区西五反田七丁目17番3号

代表者の氏名:代表取締役社長 藤田 賢一

資本金:100百万円

事業の内容 : 不動産事業、設計・建設事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に 対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: -株(うち間接所有分 -株) 異動後:2,000株(うち間接所有分 -株)

(注) 当該特定子会社の議決権の数は、当社の所有普通株式数を記載しております。

総株主等の議決権に対する割合

異動前: -%(うち間接所有分 -%) 異動後:100.00%(うち間接所有分 -%)

(注) 当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合は、当社の持株比率を記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :本合併により株式会社グローベルスの全株式を取得し、当社の連結子会社となることを予定して

おりますが、当該会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、当社

の特定子会社に該当することとなりました。

異動の年月日:2023年2月1日(予定)

(注)当該異動は、2023年1月13日開催予定のミライノベートの臨時株主総会の決議による承認を前提として行われる予定であります。

2.株式会社日本エネライズ

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容(2022年10月31日現在)

名称:株式会社日本エネライズ

住所 : 東京都品川区西五反田七丁目17番7号

代表者の氏名:代表取締役社長 泉 信彦

資本金:41百万円

事業の内容 : 再生可能エネルギー事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に 対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: -株(うち間接所有分 -株) 異動後:200株(うち間接所有分 -株)

(注) 当該特定子会社の議決権の数は、当社の所有普通株式数を記載しております。

総株主等の議決権に対する割合

異動前: -%(うち間接所有分 -%) 異動後:100.00%(うち間接所有分 -%)

(注) 当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合は、当社の持株比率を記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :本合併により株式会社日本エネライズの全株式を取得し、当社の連結子会社となることを予定し

ておりますが、当該会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当するため、当

社の特定子会社に該当することとなりました。

異動の年月日:2023年2月1日(予定)

(注) 当該異動は、2023年1月13日開催予定のミライノベートの臨時株主総会の決議による承認を前提として行われる予定であります。

3 . Prospect Asset Management, Inc.

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容(2022年10月31日現在)

名称 : Prospect Asset Management, Inc.

住所 : 615 Piikoi Street, Suite PH-1, Honolulu, HI, 96814, U.S.A.

代表者の氏名:Director 松本 香

資本金: 115千米ドル(約17百万円、1米ドル=148.26円で換算)

事業の内容 : 不動産事業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: - 株(うち間接所有分 - 株) 異動後:115,842株(うち間接所有分 - 株)

(注) 当該特定子会社の議決権の数は、当社の所有普通株式数を記載しております。

総株主等の議決権に対する割合

異動前: -%(うち間接所有分 -%) 異動後:100.00%(うち間接所有分 -%)

(注) 当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合は、当社の持株比率を記載しております。

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 :本合併によりProspect Asset Management, Inc.の全株式を取得し、当社の連結子会社となることを予定しておりますが、当該会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の10以上に相当す

るため、当社の特定子会社に該当することとなりました。

異動の年月日:2023年2月1日(予定)

(注)当該異動は、2023年1月13日開催予定のミライノベートの臨時株主総会の決議による承認を前提として行われる予定であります。

以上